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 В компании по состоянию на 1 января 2012 года основные средства полностью самортизированы, т. е. остаточная стоимость уже не изменяется. Нужно ли составлять и представлять в этом случае декларацию по налогу на имущество? 

Согласно пункту 1 статьи 386 НК РФ налогоплательщики обязаны по истечении каждого
отчетного и налогового периода представлять в налоговые органы по своему
местонахождению, по местонахождению каждого своего обособленного подразделения,
имеющего отдельный баланс, а также по местонахождению каждого объекта
недвижимого имущества (в отношении которого установлен отдельный порядок
исчисления и уплаты налога), по месту нахождения имущества, входящего в состав
Единой системы газоснабжения, налоговые расчеты по авансовым платежам по налогу и
налоговую декларацию по налогу.   

Налогоплательщиками налога на имущество признаются организации, имеющие
имущество, признаваемое объектом налогообложения (ст. 373 НК РФ). 

Согласно статье 374 НК РФ объектами налогообложения для российских организаций
признается движимое и недвижимое имущество (в том числе имущество, переданное во
временное владение, в пользование, распоряжение, доверительное управление,
внесенное в совместную деятельность или полученное по концессионному соглашению),
учитываемое на балансе в качестве объектов основных средств в порядке,
установленном для ведения бухгалтерского учета.

Налоговая база по налогу на имущество организаций, при определении которой в
соответствии со статьей 375 НК РФ учитывается остаточная стоимость основных
средств, формируется для целей налогообложения по установленным правилам ведения
бухгалтерского учета, утвержденным в учетной политике организации.

До момента выбытия (списания с баланса) основные средства, в том числе и полностью
самортизированные, имеющие нулевую стоимость, учитываются на балансе организации
в качестве основных средств.
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Следовательно, у организации, на балансе которой числится имущество (основные
средства) с нулевой остаточной стоимостью, сохраняется обязанность по
представлению в налоговые органы деклараций (налоговых расчетов по авансовым
платежам) по налогу на имущество организаций (письмо Минфина России от 08.02.2010
№ 3-3-05/128).

Получить подробную информацию о налоге на имущество, в том числе о составлении
отчетности в "1С:Бухгалтерии 8" можно в справочнике "Налог на имущество
организаций" в разделе "Налоги и взносы" на ИТС.
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